

把网格宣传融入“家门口的绿水青山”

全区首个网格主题公园在湟里镇开放

□ 蒋文博 记者 戴雪燕

“老蒋，晚饭吃了吗？走，去公园散一散！”11月20日傍晚，湟里镇葛庄村村民蒋锡保照例又和老伙计们出门散步。村里的湿地公园，已数不清走了多少遍，但就在最近，他发现公园又“上新”了。

“添了不少网格元素，看着挺新奇。”蒋锡保了解到，原来，湟里镇依托葛庄村安全大塘湿地公园，打造了全区首个网格主题公园，这也成为宣传网格工作的又一重要平台。

步入公园，随处可见网格和法治元素。健身步道上每隔10多米就能看见一处法治宣传标语，两侧不时遇见“小湟小里说”和网格服务管理公示牌，牌子上清晰标识着所属网格专职网

格员、微网格联络员、微网格志愿者信息和网格服务内容等。在“家门口的绿水青山”，群众“有事就找网格员”的愿望得以实现。

移步换景，来到露营区。“网格员是指哪些人员？”“湟里镇平安建设项目是什么？”“湟里镇网格队伍的形象IP叫什么名字？”精心布置的“网格互动角”上，关于网格工作的常见问题以翻板的形式呈现在大家面前。“以打卡互动的形式，让群众了解平安法治理念和网格治理的相关内容。”湟里镇副镇长王军介绍。

据了解，湟里镇网格主题公园以葛庄村安全大塘湿地公园为基础，占地面积约400多亩，除室外布景外，还在游客中心打造了网格党群直通站，融入网格IP



形象、文创展示，法治宣传，援法议事，公共法律服务等功能。

“大家千万不要相信天上会掉‘馅饼’，更不要贪图一时的蝇头小利，要时刻牢记‘不听、不信、不转账、不汇款’……”走进网格党群直通站，葛庄村第一网格网格员杨玉琪正结合身边的实际案例，向村民们宣传“反诈”知识。门口的展板上，网贷、裸聊、刷单等各种诈骗手段一目了然，让大家更直观地了解网络诈骗的危害。

站内还展示了葛庄村网格党支部建设情况。今年，湟里镇对全域网格进行优化调整，

将原有49个综合网格调整为81个综合网格，保障“一网格一支部一阵地”建设工作有序推进。优化调整后，葛庄村共有3个综合网格，网格主题公园位于第二网格，有党员29人，服务5个自然村，覆盖农家211户。

网格主题公园的打造，是湟里镇深化平安建设的生动实践。去年，湟里镇发布“幸福杨柳埠平安我守护”平安建设项目，深化全域平安建设。今年以来，该镇实施网格治理效能提升工程，全面开展“一网格一支部一阵地”建设，打造网格服务驿站（网格员工

作室），持续推进“三官一律”进网格，创新探索“网格+网信”“网格+信访”“网格+退役军人事务”“网格+法院执行”等融合共建模式。目前，全镇拥有综合网格81个、专属网格1个，将持续完善专属网格事项清单，探索党建引领网格管理新路径，形成共建共治共享的基层治理新格局。

“网格主题公园的开放，实现了网格宣传教育基地由室内向室外的延伸。”王军表示，接下来，将在公园内注入更多网格元素，并以此为基础，开展形式多样的活动，让网格宣传入耳入脑入心，不断提升网格知晓率和满意率。

守正创新 以味会友

——访明都金龙大酒店

□ 记者 宋祎凡

忙碌的工作生活中，是否有一道美食，能让你满血复活？来明都金龙大酒店，冷菜牛肝菌拌鲜鲍、藕遇大虾与热菜秘制鱼头泡粉、阳湖头道菜依次上桌，各显其美。

青鱼尾巴鲢鱼头，这是江南美食家们喜爱的美味，特别是漏湖鲢鱼头，胶质丰富，肉质细嫩。作为江苏十大经典名菜之一，砂锅鱼头向来也获得颇高的评价。“在经典菜的基础上，我们迎合年轻人的口味，将各类调味料进行重新配比，让秘制鱼头泡粉尝起来更加醇厚，并带有一点辣味。”明都金龙大酒店总助孙燕芬告诉记者，与常见的川粉、红薯粉不同，经过厨师多次尝试后研制的泡粉，久煮不烂，光滑细腻，一经推出，就受到众多食客的好评。



顶尖大厨“斗”技艺，为美好生活增添新滋味。来源于阳湖民间的农家头道菜，经过明都金龙大酒店的改良后，从原料到出品，都有了质的飞跃。

甲鱼、土鸡、松茸菌、虫草花、猪蹄，再加入丰富配料，小火慢炖8小时，汤色清亮，入口滑糯，一上桌就被“扫荡一空”。

“将江南水八仙之一的莲藕，与海里的濞尿虾结合，制造强烈的口感对比。而冷菜的造型也从平面摆盘变成立体造型，更能抓住食客眼球，视觉冲击非常到位。”专业评委龚剑锋对冷菜藕遇大虾情有独钟。

“水色心象——李庆晋京回常汇报展”开幕

本报讯（记者 蒋雯）日前，“水色心象——李庆晋京回常汇报展”在西太湖美术馆拉开帷幕，集中展示国家一级美术师、刘海粟美术馆（常州美术馆）馆长李庆此前在中国美术馆举办的个人展览的精品力作。展期至11月28日。

从花鸟虫鱼到鸡舍庭院，从江南水乡到丝绸古道……在水色氤氲间，李庆构筑了

一方可见天地灵韵、华夏气象的水彩世界。此前，“水色心象——李庆水彩画展”亮相中国美术馆，全景式地梳理了李庆20余年的创作历程，也展现了他对水彩画艺术中国化这一宏大课题的不懈探索。其中，《小黄鸭》《阳光下的冻鱼》被中国美术馆收藏。

武进传媒大厦招租

武进中心城区、地铁直达，坐拥新天地美景，绝佳地理位置！武进传媒大厦位于湖塘花园街200号，黄金地段，精装写字楼，高品质装修，贴心超值服务，可做餐饮，可租面积80m²~1000m²。入驻传媒大厦，助您事业腾飞！

招租电话：18921017300
联系地址：湖塘花园街200号

